

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 10. veljače 2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Priprema IRI infrastrukturnih projekata
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.09
TIP NATJEČAJA: Ograničeni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	24. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22.01.2019.
79.	Ukoliko je projektom predviđena izmjena i dopuna dokumentacije za rekonstrukciju znanstvene infrastrukture te je u Izjavi stručnjaka (Obrazac 5) navedena sva projektna dokumentacija na	U tom slučaju potrebno je prilagoditi spomenuti dio Izjave stručnjaka (Obrazac 5.) na način da se navede dokumentacija koju prijavitelj već posjeduje i da se ona odnosi na sadašnje stanje građevine, a da je ovim

	<p>osnovu koje je ishodaena Potvrda na glavni projekt, navedena i Potvrda na glavni projekt, te Produljenje potvrde GP za koju će se raditi izmjena i dopuna, postavlja se pitanje što s odlomkom između točke 2. i 3. Tamo stoji sljedeće:</p> <p><i><Ako je primjenjivo, odnosno ako prijavitelj posjeduje tehničku dokumentaciju>:</i> Izjavljujem da je sva tehnička dokumentacija koju prijavitelj već posjeduje i koju dostavlja u okviru projektnog prijedloga za Poziv „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“, ujedno završna verzija te dokumentacije (potpisana i ovjerena) sukladno kojoj će se moći pristupiti provedbi IRI infrastrukturnog projekta.</p> <p>Kako projektna dokumentacija koju prijavitelj posjeduje nije završna verzija projektne dokumentacije, što je potrebno upisati u spomenutom dijelu Izjave? Odnosno, treba li pod točkom 3 navoditi koju novu dokumentaciju ćemo izraditi?</p>	<p>projektom predviđena izmjena i dopuna dokumentacije za rekonstrukciju znanstvene infrastrukture, kao što i sami pojašnjavate. Pod točkom 3. potrebno je navesti tehničku dokumentaciju koju ćete izraditi odnosno dokumentaciju koja je potrebna za predviđeni infrastrukturni zahvat.</p>
80.	<p>Mora li prilikom prijave na ograničeni poziv Priprema IRI infrastrukturnih projekata biti poznat iznos ulaganja odnosno rekonstrukcije znanstvene infrastrukture koja će biti provedena temeljem spomenute dokumentacije?</p>	<p>Prilikom prijave na ograničeni poziv „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“ potrebno je utvrditi iznos ulaganja u provedbu IRI infrastrukturnog projekta, kako bi prijavitelj mogao odrediti ima li zakonsku obavezu angažiranja voditelja projekta sukladno Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15). Upućujemo vas na odgovor na pitanje br. 75.</p> <p>Također, vezano za znanstvenu opremu, navedeno je potrebno zbog zahtjeva iznesenih u točki 2.7. Uputa za prijavitelje, fusnota 11 (ograničenje na buduću nabavu e-infrastrukture) i u točki A.3. Dodatnog informacijskog obrasca (zahtjevi za opravdanje za opremu skuplju od 1.000.000,00 kn).</p>
81.	<p>Utječe li na prihvatljivost prijavitelja činjenica je li isti proračunski ili izvan proračunski korisnik? Je li odgovor na postavljeno pitanje u točki 2. Uputa za prijavitelje gdje stoji da „prijavitelj mora dokazati da ispunjava kriterije za istraživačku organizaciju definirane Okvirom zajednice za državne potpore za istraživanje i razvoj i inovacije bez obzira na njegov pravni status odnosno način financiranja“?</p>	<p>Uvjeti prihvatljivosti prijavitelja izneseni su u točki 2.1. Uputa za prijavitelje, kako slijedi:</p> <p>„Prijavitelj mora dokazati da:</p> <ul style="list-style-type: none"> • je prihvatljiv prema kriterijima u vezi državnih potpora, odnosno da ispunjava kriterije za istraživačku organizaciju definirane Okvirom Zajednice za državne potpore za istraživanje i razvoj i inovacije (2014/C 198/01):: „znači subjekt (kao što su sveučilišta ili istraživački instituti, agencije za prijenos tehnologije, posrednici u inovaciji, fizičke osobe ili virtualni kolaborativni subjekti usmjereni na istraživanje), bez obzira na njegov pravni status (ustrojstvo na temelju javnog ili privatnog prava) odnosno način financiranja, čiji je prvenstveni cilj nezavisno provoditi temeljno istraživanje, industrijsko istraživanje ili eksperimentalni razvoj ili s rezultatima tih djelatnosti upoznati široku javnost, putem predavanja, objavljivanja ili

		<p>prijenosa znanja“ (dokazuje se Statutom ili drugim odgovarajućim aktom iz kojeg je/su jasno vidljiva/e djelatnost(i) koju/e obavlja prijavitelj).</p> <ul style="list-style-type: none"> • u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3 Uputa (dokazuje se Izjavom prijavitelja, Obrazac 3).“ <p>Iz navedenog je vidljivo da za zadovoljavanje uvjeta prihvatljivosti nije relevantno da li je prijavitelj proračunski ili izvanproračunski korisnik i to se odnosi na oba uvjeta.</p>
82.	<p>Može li se u iskustvo u vođenju projekata za voditelja projekta ubrajati i vođenje projekata Ministarstva znanosti i Hrvatske zaklade za znanost te različitih (znanstvenih) nacionalnih i/ili međunarodnih projekata ili to mora biti isključivo iskustvo u vođenju projekata financiranih sredstvima EU kako stoji u točki 2.5. Uputa za prijavitelje?</p>	<p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, PT1 ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta. S obzirom na navedene uvjete koje treba zadovoljiti voditelj projekta upućujemo vas da detaljnije provjerite izvore financiranja projekata koji se planiraju navesti kao referenca za iskustvo voditelja projekta.</p>
83.	<p>Prema Uputama za prijavitelje prihvatljivi troškovi su plaćanje potrebnih doprinosa i pristojbi (npr. vodni doprinosi, komunalni doprinosi, troškovi priključenja na elektromrežu, plin, upravne pristojbe). Naime, prema zakonskoj regulativi, navedeni doprinosi se uglavnom plaćaju za volumen (m3) zgrade za koju se traži dozvola za građenje.</p> <p>S obzirom da je ovo Poziv za razvoj - izradu projektne dokumentacije za izgradnju zgrade IRI, te će se tek nakon izrade (minimalno) idejnog rješenja moći izračunati ukupni volumen buduće građevine, <u>molimo da pojasnite</u> koji način izračuna volumena je prihvatljiv u okviru ovog Poziva. Odnosno je li prihvatljiv način izračuna ukupnog volumena buduće zgrade, izračun na osnovu prostornih parametara koji su dani kroz važeći prostorni plan buduće lokacije zgrade?</p>	<p>Upućujemo vas na točku A6. Dodatnog informacijskog obrasca.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, PT1 ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost izdataka.</p>
84.	<p>Upute za prijavitelje ne ograničavaju da Voditelj projekta, koji je zaposlen na instituciji prijavitelja, bude Voditelj projekta više od jednog projektnog prijedloga.</p> <p>Ovim putem molimo da to potvrdite.</p>	<p>Upućujemo vas na odgovor 34, gdje je već odgovoreno na navedeno pitanje.</p>

85.	Molim Vas za potvrdu da se vođenje projekata financiranih od Deutscher Akademischer Austauschdienst (DAAD ; engl. German Academic Exchange Service) također može ubrojiti u prihvatljivo iskustvo voditelja projekta. Naime DAAD, sa sjedištem u Bonnu (EU), najveća je svjetska organizacija koja financira međunarodnu razmjenu studenata i istraživača. Sredstva proračuna DAAD-a uglavnom dolaze iz različitih njemačkih saveznih ministarstava, prvenstveno iz njemačkog federalnog ministarstva vanjskih poslova, ali i iz Europske unije, te niza poduzeća, organizacija i stranih vlada.	U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, PT1 ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta.
------------	--	--